
Maloobchodní ceník
SZYNAKA
Ceny jsou uvedeny v Kč s DPH 21 %.

Ceník je platný od 2.4.2024.

kód zboží název a popis
MOC

s DPH

008001730 BARRIS 10 Virtína ořech americký byant/bílý mat 60x200x42 7 190

008001721 BARRIS 11 Virtína ořech americký byant/bílý mat 60x200x42 7 190

008001719 BARRIS 12 Virtína ořech americký byant/bílý mat 86x200x42 9 990

008001722 BARRIS 15 Virtína ořech americký byant/bílý mat 86x137x42 6 590

008001723 BARRIS 24 RTV stolek ořech americký byant/bílý mat 120x48x42 3 790

008001724 BARRIS 25 RTV stolek ořech americký byant/bílý mat 160x48x42 4 590

008001725 BARRIS 35 police ořech americký byant/bílý mat 140x21x20 990

011001095 BARRIS 41 stolek konferenční ořech americký byant/bílá mat 120x40x60 2 590

008001726 BARRIS 44 komoda 2D ořech americký byant/bílý mat 110x83x42 3 990

008001727 BARRIS 45 komoda 2D3S ořech americký byant/bílý mat 140x83x42 6 890

032000436 BELVEDER 25 televizní stolek 158x47x40 5 190

040000743 BELVEDER 12 vitrína 102x194x40 7 790

040000744 BELVEDER 15 vitrína 102x141x40 6 090

035001983 BELVEDER 46 komoda dvoudvéřová 178x86x40 8 890

035001982 BELVEDER 45 komoda třídveřová 158x86x40 6 890

040000545 COUNTRY 10 vitrína 2D stirling oak/andersen pine creme 79x203x45 7 990

040000518 COUNTRY 12 vitrína 4D stirling oak/andersen pine creme 104x203x45 10 990

040000553 COUNTRY 15 vitrína 1D3S stirling oak/andersen pine creme 116x136x45 9 690

032000335 COUNTRY 25 skříňka RTV 2D stirling oak/andersen pine creme 163x56x45 4 990

032000338 COUNTRY 26 skříňka RTV 3D stirling oak/andersen pine creme 163x75x45 6 690

038000521 COUNTRY 35 police závěsná stirling oak/andersen pine creme 143x23x22 990

067000011 COUNTRY 40 stůl rozkládací stirling oak/andersen pine creme 140/214x76x90 8 390

031000796 COUNTRY 41 konferenční stolek stirling oak/andersen pine creme 110x45x60 3 190

035001353 COUNTRY 45 komoda 2D3SZ stirling oak/andersen pine creme 163x88x45 9 390

034001675 COUNTRY 70 skříň 2D1S stirling oak/andersen pine creme 94x203x63 10 490

008001693 COZY 10 vitrína dub rustikal olejovaný 65x198x42 15 390

008001694 COZY 12 vitrína dub rustikal olejovaný 95x200x42 22 290

008001695 COZY 15 barová skříňka dub rustikal olejovaný 100x140x50 19 790

008001696 COZY 25 RTV stolek dub rustikal olejovaný 160x50x42 12 190

008001697 COZY 35 police dub rustikal olejovaný 140x22x22 2 290

008001698 COZY 39 stůl rozkládací dub rustikal olejovaný 160/210x77x95 26 790

011001085 COZY 41 stolek konferenční dub rustikal olejovaný 80x48x60 10 590

011001086 COZY 45 komoda se sklem dub rustikal olejovaný 140x90x42 17 090

008001699 COZY 47 komoda 2D4S dub rustikal olejovaný 170x90x42 20 090

040000072 DESIRE 01 vitrína 1d dub sanremo/bronz 67x193x42 5 490

040000073 DESIRE 02 vitrína 2d dub sanremo/bronz 118x193x42 8 690

040000071 DESIRE 03 vitrína 2d dub sanremo/bronz 118x148x42 6 890
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kód zboží název a popis
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035000076 DESIRE 04 komoda 2d dub sanremo/bronz 118x148x42 6 090

034000054 DESIRE 05 šatní škříň 2d dub sanremo/bronz 98x193x58 5 890

034000088 DESIRE 06 skříň šatní 3d dub sanremo/bronz 140x207x58 10 790

035000075 DESIRE 10 komoda 2d4s dub sanremo/bronz 170x93x42 6 190

035000115 DESIRE 11 komoda 4s dub sanremo/bronz 110x93x42 6 990

032000040 DESIRE 20 televizní stolek dub sanremo/bronz 170x46x42 3 490

032000039 DESIRE 21 televizní stolek 2d dub sanremo/bronz 118x58x42 2 990

041000021 DESIRE 30 zrcadlo dub sanremo/bronz 118x70x3 1 990

038000053 DESIRE 31 police závěsná dub sanremo/bronz 170x27x24 1 390

038000054 DESIRE 32 police závěsná krátká dub sanremo/bronz 118x27x24 1 090

031000044 DESIRE 41 konferenční stolek dub sanremo/bronz 80x46x80 3 690

028000430 DESIRE 42 jídelní stůl s rozkladem dub sanremo/bronz 136-210x76x90 4 590

033000218 DESIRE 50 postel 140 dub sanremo/bronz 160x90x208 5 590

047000033 DESIRE 52 noční stolek dub sanremo/bronz 57x51x42 2 390

033000219 DESIRE 53 postel 160 dub sanremo/bronz 180x90x208 5 990

040000638 KAMA 10 vitrína dub camargue s černou matnou 67x199x40 6 890

040000637 KAMA 12 vitrína dub camargue s černou matnou 97x199x40 9 090

035001675 KAMA 15 vitrína dub camargue s černou matnou 119x148x40 9 290

032000379 KAMA 24 stolek televizní dub camargue s černou matnou 119x44x40 3 990

032000380 KAMA 25 televizní stolek dub camargue s černou matnou 171x56x40 6 290

038000711 KAMA 34 police závěsná dub camargue s černou matnou 119x23x23 1 490

038000712 KAMA 35 police závěsná dub camargue s černou matnou 144x23x23 1 690

028002400 KAMA 40 stůl jídelní dub camargue s černou matnou 136-210x76x90 9 390

031000900 KAMA 41 stolek konferenční dub camargue s černou matnou 110x46x60 4 090

035001677 KAMA 45 komoda dub camargue s černou matnou 151x86x40 7 690

035001676 KAMA 47 komoda prosklená dub camargue s černou matnou 171x86x40 8 290

034002010 KAMA 70 skříň šatní dub camargue s černou matnou 97x199x60 7 190

008002050 LATINA 10 vitrína dub medový 70x200x42 19 190

008002051 LATINA 11 vitrína dub medový 70x200x42 19 190

008002052 LATINA 12 vitrína dub medový 90x200x42 24 490

008002053 LATINA 15 vitrína dub medový 96x134x42 18 990

008002054 LATINA 25 RTV stolek dub medový 155x70x42 13 890

008002055 LATINA 35 police dub medový 155x15x24 2 090

008002056 LATINA 40 stůl rozkládací dub medový 160/205/250x76x90 21 890

011001163 LATINA 41 konferenční stolek dub medový 80x45x80 9 690

011001164 LATINA 45 komoda dub medový 180x91x42 25 790

00800124 LATINA 46 komoda dub medový 155x91x42 22 290

008002057 LATINA 48 vitrína dub medový 126x134x42 25 590

008001855 LIMBO 10 vitrína dub divoký 65x200x42 17 390

008001856 LIMBO 11 vitrína dub divoký 65x200x42 17 390

008001857 LIMBO 12 vitrína dub divoký 95x200x42 24 690

008001858 LIMBO 15 komoda dub divoký 95x124x42 19 190

008001860 LIMBO 25 RTV stolek dub divoký 160x53x42 14 090

008001861 LIMBO 35 police dub divoký 120x21x21 4 390

008001863 LIMBO 41 konferenční stolek dub divoký 100x50x60 14 890
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008001864 LIMBO 45 komoda dub divoký 140x89x42 18 790

008001865 LIMBO 47 komoda dub divoký 180x89x42 20 790

008001866 LIMBO 80 zrcadlo dub divoký 110x60x4 3 690

033002483 LIVORNO 66 postel dub wotan/šedá basalt 165x100x211 10 990

003000046 LIVORNO 84 rám ke skříni dub wotan 225x215x23 3 290

047000363 LIVORNO 68 stolek noční levý dub wotan/šedá basalt 60x100x35 2 990

097000405 LIVORNO 65 lavice dub wotan/bílá 165x53x35 5 990

097000404 LIVORNO 65 lavice dub wotan/šedá basalt 165x53x35 5 990

047000361 LIVORNO 69 stolek noční pravý dub wotan/šedá basalt 60x100x35 2 990

035001743 LIVORNO 82 rám ke skříni dub wotan 280x230x23 4 190

040000820 LUCAS 10 vitrína levá 1D dub artisan/černá mat 65x193x42 6 190

040000821 LUCAS 10 vitrína pravá 1D dub artisan/černá mat 65x193x42 6 190

040000822 LUCAS 12 vitrína 2D dub artisan/černá mat 90x193x42 7 890

040000823 LUCAS 15 vitrína nízká 2D dub artisan/černá mat 90x130x42 5 790

037000798 LUCAS 16 regál se zásuvkou dub artisan/černá mat 90x193x42 8 390

032000497 LUCAS 25 stolek televizní dub artisan/černá mat 155x42x42 3 290

038000978 LUCAS 35 police dub artisan/černá mat 155x25x27 1 190

035002159 LUCAS 36 komoda 3D dub artisan/černá mat 155x88x42 4 990

028004461 LUCAS 40 stůl jídelní rozkl. dub artisan/černá mat 210/140x76x90 5 490

031001296 LUCAS 41 stolek konferenční dub artisan/černá mat 120x40x60 3 690

035002160 LUCAS 48 komoda 2D3S dub artisan/černá mat 155x88x42 6 390

034002916 LUCAS 70 skříň šatní 2D dub artisan/černá mat 90x193x60 6 390

032000438 LUCCA 05 stolek televizní bílá 165x62x38 4 890

035001994 LUCCA 06 komoda bílá 100x103x38 4 990

035001995 LUCCA 07 komoda bílá 62x102x38 3 290

034002576 LUCCA 08 skříň bílá 60x199x38 4 490

036000189 LUCCA 09 věšák bílá 62x37x30 890

025001454 LUCCA 10 taburet šedá 52x40x32 1 690

034000072 MILO 02 šatní skříň 4d3sz dub sonoma 3D/bílá  187x206x62 12 490

035000098 MILO 05 komoda 2d4sz dub sonoma 3D/bílá 145x90x38 3 890

035000099 MILO 06 komoda 4sz dub sonoma 3D/bílá 98x90x38 2 790

033000052 MILO 08 postel 140+2noč.stolky+2zás. dub sonoma 3D/bílá 146x86x205 6 790

033000053 MILO 09 postel 160+2noč.stolky+2 zás.dub sonoma 3D/bílá 166x86x205 7 290

008001733 MOET 10 vitrína pravá ořech americký jackson/bílá mat/grafit mat 65x204x42 7 290

008001734 MOET 11 vitrína levá ořech americký jackson/bílá mat/grafit mat 65x204x42 7 290

008001735 MOET 12 vitrína ořech americký jackson/bílá mat/grafit mat 90x204x42 10 090

008001737 MOET 15 vitrína ořech americký jackson/bílá mat/grafit mat 90x134x42 7 290

008001739 MOET 24 RTV stolek ořech americký jackson/bílá mat/grafit mat 120x55x42 4 890

008001740 MOET 25 RTV stolek ořech americký jackson/bílá mat/grafit mat 170x55x42 6 890

008001742 MOET 35 police ořech americký jackson/bílá mat/grafit mat 150x22x22 1 990

008001743 MOET 41 konferenční stolek ořech americký jackson/bílá mat/grafit mat 108x40x60 2 790

011001100 MOET 45 komoda 2D3S ořech americký jackson/bílá mat/grafit mat 150x93x42 10 390

008001746 MOET 70 šatní skříň ořech americký jackson/bílá mat/grafit mat 84x200x60 10 290
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040000709 MONTENEGRO 10L Vitrína 1D dub rustikální olejovaný 58x198x42 15 990

040000712 MONTENEGRO 11P Vitrína 1D dub rustikální olejovaný 58x198x42 15 990

040000713 MONTENEGRO 12 Vitrína 2D dub rustikální olejovaný 90x198x42 23 890

040000714 MONTENEGRO 15 Vitrína 2D dub rustikální olejovaný 90x125x42 15 290

039000332 MONTENEGRO 24 Stolek televizní 1D dub rustikální olejovaný 108x38x42 6 290

039000333 MONTENEGRO 25 Stolek televizní 2D dub rustikální olejovaný 168x38x42 9 290

035001864 MONTENEGRO 26 Stolek televizní 3D dub rustikální olejovaný 180x59x42 14 790

038000791 MONTENEGRO 34 Police dub rustikální olejovaný 108x23x25 4 090

038000792 MONTENEGRO 35 Police dub rustikální olejovaný 163x23x25 4 690

067000025 MONTENEGRO 40 Stůl rozkládací dub rustikální olejovaný 160-250x76x90 23 190

031000998 MONTENEGRO 41 stolek konferenční dub rustikální olejovaný 80x45x80 10 190

035001866 MONTENEGRO 44 Komoda 1D4Z dub rustikální olejovaný 108x87x42 13 690

035001867 MONTENEGRO 45 Komoda 2D4Z dub rustikální olejovaný 163x87x42 18 690

035001868 MONTENEGRO 47 Komoda 2D4Z dub rustikální olejovaný 180x87x42 22 690

040000715 MONTENEGRO 48 Vitrína 3D dub rustikální olejovaný 120x125x42 20 090

040000702 MOSAIC 10 vitrína 1D levá dub medový/černá mat 67x196x42 20 090

040000703 MOSAIC 11 vitrína 1D pravá dub medový/černá mat 67x196x42 20 090

040000704 MOSAIC 12 vitrína 2D dub medový/černá mat 95x196x42 27 690

040000705 MOSAIC 15 vitrína nízká 2D dub medový/černá mat 107x143x42 26 090

032000409 MOSAIC 24 stolek televizní dub medový/černá mat 135x46x42 8 990

032000410 MOSAIC 25 stolek televizní dub medový/černá mat 135x28x25 13 790

038000785 MOSAIC 34 police závěsná (krátká) dub medový/černá mat 135x28x25 2 790

038000786 MOSAIC 35 police závěsná (dlouhá) dub medový/černá mat 170x28x25 3 190

067000024 MOSAIC 40 stůl jídelní dub medový/černá mat 160/220x78x90 20 890

031000993 MOSAIC 41 stolek konferenční dub medový/černá mat 110x48x60 6 990

035001856 MOSAIC 45 komoda 3D dub medový/černá mat 150x90x42 18 490

035001857 MOSAIC 47 komoda 2D4S dub medový/černá mat 170x90x42 25 690

033004445 NICOLE 01 postel bílá mat 206x64x96 7 090

046000373 NICOLE 02 zábrana k posteli bílá 105x36x5 1 090

008003048 PORTO 10 vitrína olej.zlatý dub/černá mat 70x200x42 22 690

008003049 PORTO 15 vitrína olej.zlatý dub/černá mat 90x134x42 23 690

008003050 PORTO 25 rtv stolek olej.zlatý dub/černá mat 180x50x42 19 290

008003051 PORTO 35 police olej.zlatý dub/černá mat 155x26x24 2 890

008003052 PORTO 40 stůl olej.zlatý dub/černá mat 160-250x76x90 26 990

008003053 PORTO 41 stůl konferenční olej.zlatý dub/černá mat 80x45x80 12 090

008003054 PORTO 45 komoda olej.zlatý dub/černá mat 180x88x42 27 990

008003055 PORTO 46 komoda olej.zlatý dub/černá mat 155x88x42 26 490

040000657 PORTI 10 vitrína 2D levá čokoládová 66x198x42 16 690

040000661 PORTI 10 vitrína 2D levá dub antický 66x198x42 16 690

040000658 PORTI 11 vitrína 2D pravá čokoládová 66x198x42 16 690

040000662 PORTI 11 vitrína 2D pravá dub antický 66x198x42 16 690

040000659 PORTI 12 vitrína 2D čokoládová 95x198x42 21 890

040000663 PORTI 12 vitrína 2D dub antický 95x198x42 21 890
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040000660 PORTI 15 vitrína 2D 3/4 čokoládová 95x145x42 16 690

040000664 PORTI 15 vitrína 2D 3/4 dub antický 95x145x42 16 690

032000392 PORTI 25 stolek televizní čokoládová 160x51x42 12 790

032000394 PORTI 25 stolek televizní dub antický 160x51x42 12 790

038000741 PORTI 35 police závěsná čokoládová 160x23x25 4 390

038000742 PORTI 35 police závěsná dub antický 160x23x25 4 390

032000393 PORTI 41 stolek televizní čokoládová 110x47x60 11 690

032000395 PORTI 41 stolek televizní dub antický 110x47x60 11 690

035001734 PORTI 45 komoda 3D čokoládová 160x90x42 18 790

035001736 PORTI 45 komoda 3D dub antický 160x90x42 18 790

035001735 PORTI 48 komoda 3D čokoládová 180x90x42 19 790

035001737 PORTI 48 komoda 3D dub antický 180x90x42 19 790

034002216 PORTI 70 skříň šatní 2D dub antický 95x198x60 24 690

034002214 PORTI 70 skříň šatní 2D čokoládová 95x198x60 24 690

008002059 PORTI 73 skříň šatní s zrcadlem 3D čokoládová 165x210x60 38 390

008002058 PORTI 73 skříň šatní s zrcadlem 3D dub antický 165x210x60 38 390

006000247 PORTI 76 postel čokoládová carabu 33 165x210x60 30 090

008002060 PORTI 76 postel dub antický carabu 60 165x210x60 30 090

006000246 PORTI 77 rošt s posilovačem a dno postele 158x5x200 8 590

008002062 PORTI 78 toaletní stolek čokoládová 110x78x46 7 990

008002061 PORTI 78 toaletní stolek dub antický 110x78x46 7 990

006000249 PORTI 79 noční stolek čokoládová 50x45x42 4 290

008002063 PORTI 79 noční stolek dub antický 50x45x42 4 290

008002064 PORTI 80 zrcadlo čokoládová 110x65x4 3 890

006000250 PORTI 80 zrcadlo dub antický 110x65x4 3 890

010004134 PORTI 81 taburet čokoládová carabu 33 60x46x36 5 790

010004133 PORTI 81 taburet dub antický carabu 60 60x46x36 5 790

008002066 PRATTO 10 vitrína dub rustical 67x198x42 18 290

008002067 PRATTO 11 vitrína dub rustical 67x198x42 18 290

008002068 PRATTO 12 vitrína dub rustical 96x198x42 25 290

008002069 PRATTO 15 vitrína dub rustical 96x142x42 18 490

008002070 PRATTO 25 RTV stolek dub rustical 180x53x42 13 690

008002071 PRATTO 35 police dub rustical 180x25x26 3 390

008002074 PRATTO 40 stůl rozkládací dub rustical 140/200x78x90 19 390

011001165 PRATTO 41 konferenční stolek dub rustical 110x48x60 6 990

008002072 PRATTO 45 komoda dub rustical 180x25x26 19 490

008002073 PRATTO 47 komoda dub rustical 180x88x42 21 790

035001870 SELENE 02 Komoda 4Z úzká bílý lesk/bílá 50x80x40 2 890

035001871 SELENE 03 Komoda 6Z bílý lesk/bílá 65x119x40 3 890

035001872 SELENE 04 Komoda 4Z široká bílý lesk/bílá 65x80x40 3 190

035001873 SELENE 05 Komoda 1D4Z bílý lesk/bílá 100x80x40 3 990

035001875 SELENE 07 Komoda 2D2Z bílý lesk/bílá 100x119x40 4 590

035001876 SELENE 08 Komoda 2D4Z bílý lesk/bílá 165x80x40 5 890

032000414 SELENE 09 Televizní skříňka 2D1Z bílý lesk/bílá 165x42x39 3 090

037000644 SELENE 10 Regál 1D nízký bílý lesk/bílá 50x145x35 2 290

039000334 SELENE 11 Skříňka 1D3Z nízká bílý lesk/bílá 50x145x35 3 290

PRATTO

SELENE 

platnost od 02.04.2024 Stránka 5 z 7 SZYNAKA_MOC_2024_04



kód zboží název a popis
MOC

s DPH

037000645 SELENE 12 Regál 1D vysoký bílý lesk/bílá 50x216x35 2 890

039000335 SELENE 13 Skříňka 2D vysoká bílý lesk/bílá 50x216x35 4 190

039000378 SELENE 14 pracovní stůl 1D1Z bílý lesk/bílá 120x76x67 3 590

030001198 SELENE 15 pracovní stůl 2D2Z bílý lesk/bílá 158x76x67 5 090

039000336 SELENE 18 Skříňka 2D bílý lesk/bílá 79x43x40 1 690

039000379 SELENE 19 Skříňka 2D1Z bílý lesk/bílá 70x101x40 3 190

036000191 SELENE 20 panel s věšáky bílý lesk/bílá 79x119x30 2 590

041000189 SELENE 21 zrcadlo bílá 70x89x2 1 590

034002682 SELENE 22 skříň se zrcadlem bílý lesk/bílá 60x198x40 4 490

038000899 SELENE 23 police bílý lesk/bílá 100x21x22 590

038000901 SELENE 24 Police dlouhá bílý lesk/bílá 165x21x22 890

040000781 SELENE 25 Vitrína 1-dvéř. vysoká bílý lesk/bílá 50x196x39 3 990

040000782 SELENE 27 Vitrína 2-dvéř. nízká bílý lesk/bílá 100x119x39 4 690

034002683 SELENE 28 skříň šatní bílý lesk/bílá 100x216x58 8 390

034002684 SELENE 30 skříň šatní bílý lesk/bílá 164x216x63 14 590

054000036 SELENE 31 toaletka bílý lesk/bílá 120x76x45 2 790

047000440 SELENE 32 noční stolek bílý lesk/bílá 42x47x40 1 590

033003487 SELENE 33 postel bílý lesk/bílá 167x88x205 6 090

097000617 SELENE 34 zásuvka pod postel bílý lesk/bílá 140x22x67 1 290

033003488 SELENE 35 postel bílý lesk/bílá 187x88x205 6 790

035002036 SELENE 36 Komoda 4D1Z bílý lesk/bílá 180x80x40 5 390

008003056 TURYN 02 stolek televizní bílá/bílá lesk 200x44x44 5 590

200000797 VELVET 10 vitrína dub rustikál 75x200x42 17 390

008003037 VELVET 11 vitrína dub rustikál 75x200x42 17 390

200000798 VELVET 12 vitrína dub rustikál 110x200x42 26 090

200000799 VELVET 15 vitrína dub rustikál 110x150x42 21 590

008003038 VELVET 16 vitrína dub rustikál 91x200x91 31 290

008003039 VELVET 17 regál dub rustikál 75x200x42 8 990

008003041 VELVET 18 regál dub rustikál 125x200x42 27 490

032000391 VELVET 24 televizní stolek dub rustikal 111x58x42 11 290

200000800 VELVET 25 televizní stolek dub rustikál 161x58x42 15 690

038000739 VELVET 34 závěsná police krátká dub rustikal 111x24x25 3 990

038000740 VELVET 35 závěsná police dlouhá dub rustikal 161x24x25 5 390

030001305 VELVET 37 pracovní stůl dub rustical 177x78x80 23 390

028002573 VELVET 40 stůl rozkládací dub rustikal 160-250x78x90 20 090

200000801 VELVET 41 konferenční stůl dub rustikál 120x48x70 9 090

200000802 VELVET 42 konferenční stůl dub rustikál 85x48x85 9 090

200000803 VELVET 44 komoda dub rustikál 125x88x42 15 990

200000804 VELVET 45 komoda dub rustikál 161x89x42 19 790

035001733 VELVET 47 komoda dub rustikál 181x88x42 24 390

200000805 VELVET 48 vitrína dub rustikál 161x134x42 31 490

008003042 VELVET 49 komoda dub rustikál 201x88x42 27 590

034002215 VELVET 70 skříň 110x200x60 25 790

034002218 VELVET 73 skříň 160x225x60 33 890

033002467 VELVET 74 postel s úl.prost. béžová 148x90x215 32 190

033002471 VELVET 74 postel s úl.prost. latte 148x90x215 32 190

VELVET 

TURYN 
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033002472 VELVET 74 postel s úl.prost. šedá 148x90x215 32 190

035001739 VELVET 75 komoda dub rustikál 105x110x42 17 690

033002476 VELVET 76 postel Nordic 101 béžová 168x90x218 28 190

033002474 VELVET 76 postel Nordic 116 šedá 168x90x218 28 190

034002220 VELVET 77 skříň 205x225x60 42 690

054000027 VELVET 78 toaletní stolek dub rustikal 105x98x42 9 390

047000359 VELVET 79 noční stolek dub rustikal 54x42x42 4 290

041000146 VELVET 80 zrcadlo dub rustikal 139x70x4 4 890

041000147 VELVET 81 zrcadlo dub rustikal 105x70x4 3 990

040000617 VISIO 10 vitrína dub camergue/bílá 65x198x40 5 790

040000593 VISIO 12 vitrína 2D dub camergue/bílá 86x198x40 6 790

040000554 VISIO 15 vitrína 2D dub camergue/bílá 86x137x40 4 290

006001026 R-140 rošt do postele 139x196 3 190

006001027 R-160 rošt do postele 159x196 3 390

006001028 R-180 rošt do postele 179x196 3 590

028002532 ASTER 01 jídlení stůl dub sonoma 120-190x76x80 3 490

011002488 GRAND MAXI stůl jídelní bílá 160-282x76x90 5 290

028004100 INDUS stůl rozkládací dub sonoma 105-240x76x105 7 690

011002492 INDUS stůl bílá 105-240x76x105 7 690

011002493 INDUS 02 stůl dub rieviera/bílá 105-240x75x105 7 690

011002495 INDUS 02 stůl dub graft/černá mat 105-240x75x105 7 690

011002496 JOWIS stůl dub sonoma 136-210x76x90 4 490

011002497 ORION 02 stůl jídelní bílá 100-160x76x60 4 490

011002498 ORION 02 stůl jídelní dub sonoma 100-160x76x60 4 490

011002499 ORION 03 stůl jídelní dub graft/černá mat 100-160x75x60 5 590

011002500 ORION 03 stůl jídelní dub riviera/bílá mat 100-160x75x60 5 590

028002702 SATURN 40 stůl bílá 90-180x77x90 3 690

028002533 SATURN 40 stůl dub sonoma 90-180x77x90 3 690

031000669 STAR 03 stůl bílá mat/dub sonoma 140x210 6 390

028002417 STAR 05 stůl jídlení bílá mat 85x220 6 390

031000666 STAR 05 stůl jídlení dub sonoma 85x220 6 490

028002416 STAR 05 stůl jídlení wenge 85x220 4 890

028002420 URAN 1 stůl jídelní bílá 110-160x76x110 5 290

028002421 URAN 1 stůl jídelní dub sonoma 110-160x76x110 5 290

011002484 VEGA 02 stůl bílá 130/230x76x85 6 290

011002483 VEGA 02 stůl dub sonoma 130/230x76x85 6 290

028002839 VELLE 39 stůl jídelní dub medový 160/210x77x95 19 090

028002428 WENUS stůl jídelní bílá 160-300x76x90 6 690

028002430 WENUS stůl jídelní bílá lesk 160-300x76x90 12 190

028002427 WENUS stůl jídelní dub sonoma 160-300x76x90 7 190

011002487 WENUS stůl jídelní dub riviera/bílá 160-300x76x90 7 490

STOLY

VISIO 

ROŠTY 
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